Losungen zur Klausur 5 28.02.2009

Aufgabe 1:
R(100°C)=100 Q- (1+0,004 K- (100 °C - 20°C)) =132 Q

U(100°C)=R(100°C)-I=132Q-1mA =0,132 Q

Vorteile: lineare Kennlinie

Aufgabe 2:
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Aufgabe 3:
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Ja,denn U (=U, —-R_ I, =95V>U_ -U,6 =224V

Aufgabe 5:

t
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u, — -15 V; der theoretisch gegen -oo strebende Wert wird durch die Betriebsspannung begrenzt.

Aufgabe 6:
Subtrahierer: u_ = (u_(t)-U,)- %

U, entspricht Gleichanteil ue: Uy =5V
u, entspricht 3-fachem WS-Anteil u., R, =3 R; = 300 kQ
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Aufgabe 7:
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Aufgabe 8:
kp=Tioo4 D 0144V
n, 1000 min
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Aufeabe 9 (Klausur 5):
2
Zyy Uw (cos(pVN + jy/1—cos’ @, ): (1,6 + j0,843) Q
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UGY=UGN =231V
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Aufeabe 10 (Klausur 5):

1. Synchronmaschine
2.bis04T
3.]Ja

4. Zur Berechnung unsymmetrischer Drehstromsysteme
5. Permanenterregter Gleichstrommotor

Aufgabe 11 (Klausur 5):

la 11c 21b 31a 41b
2¢c 12a 22a 32¢ 42a
3c 13b 23b 33b 43c
4a 14a 24b 34b 44a
S5a 15¢ 25a 35a 45b
6a 16¢ 26a 36¢
7c 17¢ 27b 37b
8¢ 18b 28b 38¢
9¢c 19a 29b 39a
10a 20a 30a 40b
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